

В столице Чувашии сегодня стартовал Всероссийский турнир по вольной борьбе на призы Героя России, генерал – лейтенанта авиации Николая Гаврилова. Традиционный Всероссийский «мастерский» турнир пройдет в течение двух дней, 17-18 декабря, в спорткомплексе Чувашского государственного университета имени И. Н. Ульянова. Побороться за награды турнира в Чебоксары приехали 245 сильнейших спортсменов из 12 российских регионов: республик Дагестан, Марий Эл, Татарстан, Карачаево-Черкесия, Ханты-Мансийского Автономного округа, Московской, Ростовской, Самарской, Тюменской, Ульяновской области, г. Москва, а также хозяева турнира – сборная Чувашии. Соревнования являются личными.

Спортсмены разыграют 19 комплектов медалей, из них 11 – среди юношей и 8 – среди мужчин. Победители и призеры соревнований награждаются дипломами, медалями, ценными призами, также учреждены дополнительные призы «За волю к победе» и «За лучшую технику».

Отметим, данный турнир проводится в Чувашии с 2005 года. Дополнительную популярность ему придает тот факт, что уже пятый год он имеет статус «мастерского турнира», где победителям присваивается высокое спортивное звание «Мастер спорта России».

Ожидается, что в этом году соревнования посетят Президент Федерации спортивной борьбы России Михаил Мамиашивили, главный тренер сборной команды России по вольной борьбе, заслуженный мастер спорта России Джамбулат Тедеев, прославленные борцы Хаджимурат Магомедов, Бувайсар Сайтиев, которые проведут мастер-классы для борцов вольного стиля Чувашии.

Сегодня в течение всего дня пройдут предварительные и утешительные поединки во всех весовых категориях.

Расписание:

17 декабря

10.00-18.00 Предварительные, утешительные поединки во всех весовых категориях

18 декабря

10.00-11.00 Финальные поединки за III место во всех весовых категориях

11.00 Торжественное открытие турнира

11.40-14.00 Финальные поединки за I место во всех весовых категориях

14.00 Награждение

[Минспорт Чувашии](#) .